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LES GRANDS LACS DU SAINT-LAURENT

LAcs. Longueur.| Largeur. | Etendue. { Altitude.

Milles. Milles. Milles car.| Pieds.

Bupérietir.. oo wnve wosomme e v 4 s 390 160 31,420 602§
Huron (y comprisla Baie Georgienne ) ...... 400 160 24,000 5763
Sainte-Clair..... .. e Bl o n e wmes s s 25 25 360 5703
Erié. . .. ... .. .. e e e 250 60 10,000 5663
Ontario. ..... .. . s v W ke gy s 4% 190 52 7,330 240

Michigan.. ... L6 E T S G IEE VRIS 345 58 25,590 578%

Le lac Michigan est situé entiérement dans les Etats-Unis, et se relie au
lac Huron par le détroit de Mackinaw. :—

LES CANAUX DES RIVIERES OTTAWA ET RIDEAU.

EcLusEs.
Nox. _
Longueur. | Nombre. |Dimensions.| Elévation. nglg(efaO\?ds(al;x:
o : heurtoir.
Milles, Pieds. Pieds. l Pieds.
Ecluse Sainte-Anne... .. P 1 200 by 45 3 { 9
Carillon. ... 2 2 200 by 45 16 9
Chute & Blondeau...... S O A ' ............
Grenville ....... ...... 53 5 200 by 45 33 | 9
Rideau ... ..covevrnn.. 164* 49+ 134 by 33 282} : 5
Embranch. de Perth.. .. 6 2 134 by 32 26 ’ 5%
Total ............. 294 59 1

* La longueur navigable sans travaux de calanisation est de 126} milles. La distance
votal de Montréal 3 Kingston, par cette voie, est de 2455 milles., Les biefs ou portions
comprises entre les écluses couvrent 446} pieds 282} pieds formant les Diefs de remonte, et
164 les biefs de descente. T Trente-cing écluses ascendantes et 14 descendantes.

Sur le haut de la riviére Ottawa, il y a les ouvrages de la Culbute, situés
aux rapides de 1'Tlet, sur le cours septentrional de la riviere Ottawa. Ces
ouvrages comprennent deux écluses et trois digues continues.



